



李中在高考巡考时强调

周密细致做好各项考务工作 确保高考安全平稳有序

本报讯 6月8日上午，市委书记李中到市考试院进行高考巡考，看望慰问考务工作者。6月7日下午，市长何淳宽到宣城二中考点、北师大宣城实验学校考点巡考。市领导储德友、杨林秀，市政府秘书长郑华及市直有关单位主要负责人分别陪同。

在市考试院考务指挥中心，李中查看全市考场实时监控视频，检查考风考纪及高考进行情况，听取高考开考以来情况及下一步工作安排汇报，详细了解“新高考”第一年考务变化情况和我市准备应对措施。

李中指出，高考关系为国选才，涉及千家万户，全社会高度关注，既是重大任务，也是民生要事。今年是我省

实施“新高考”首年，相比以往要求更高、任务更重。各地各相关部门要树牢底线意识，充分认识今年高考工作面临的变化和挑战，把高考工作摆在当前突出位置，以“时时放心不下”的责任感，周密细致做好各项考务工作，做到万无一失，确保高考安全平稳有序。

李中强调，目前高考情况平稳有序，要毫不放松，保持良好状态，确保圆满顺利。要注重加强研判，把措施准备得更周全一些，精准细致地做好每项工作、每个环节。市教育及各相关部门、各县(市、区)要协同联动、相互配合，切实做好各项考务及服务保障工作。

(本报记者 段北生 刘畅)

宣城观察

宣城日报特稿小组出品



六个“一”： 宣城与长三角G60科创走廊这六年

本报记者 李茜

东南形胜，夏意渐浓。今年是贯彻落实习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上重要讲话精神的开局之年。5月23日，2024长三角G60科创走廊联席会议在上海松江举行，沪苏浙皖九城(区)共赴合作之约、共商发展大计。

弹指一挥间，六年前的初夏时节，2018年6月，宣城市正式加入长三角G60科创走廊，与上海松江、江苏苏州、浙江嘉兴、杭州、湖州、金华、安徽合肥、芜湖共同发布《松江宣言》，携手迈上长三角一体化高质量发展新平台。

六载光阴，从浦江到长江，《松江宣言》言犹在耳，昔日蓝图已化为“一体化”生动实践；春种夏长，从“先行区”到“桥头堡”，我市把融入长三角一体化发展作为最大机遇、最大动能、最大红利，奋笔书写“高质量”精彩答卷。

在这张答卷上，我们梳理了宣城与G60科创走廊的六个“一”，且听一一道来——

一条走廊

宣城，在一条走廊上。G60科创走廊，因G60高速得名，由上海市松江区发起成立。

这条走廊以松江为原点，上连苏州、湖州、宣城、芜湖、合肥，下接嘉兴、杭州、金华，似一个“几”字形，跨沪苏浙皖三省一市连接九城(区)，横贯长三角中心腹地。

2018年6月1日，在长三角地区三省一市主要领导座谈会期间，G60科创走廊九城首次联手发布《松江宣言》，并签订了唯一的地级市签约项目《共建共享G60科创走廊战略合作协议》，明确要将科创走廊“打造成为创新发展理念、推动区域协同发展的实践样本和实现长三角更高质量一体化发展的重要引擎”。

九城携手开启新篇章，一条走廊担当重任。2024年深入推进长三角G60科创走廊科创生态建设大会总结六年成果——已成为长三角一体化发展国家战略的标志性平台。

一条走廊，让宣城与长三角连得更紧。在2018年6月召开的“争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵推进大会”上，市委这样定义加入G60科创走廊的意义——实现了从“我与长三角”到“我的长三角”的质的转变。贯彻省委要求宣城“成为推进长三角一体化发展先行区”的指示，我市制定《长三角一体化高质量发展宣城行动方案》，并在全省率先编制出台《宣城行动计划》。

六年来，宣城积极融入长三角，深度参与共建南京都市圈，积极融入杭州都市圈，主动嵌入合肥都市圈，加强与G60科创走廊、环太湖科创圈城市合作，已成为沪宁杭四大都市圈辐射交汇中心，即将全域纳入上海大都市圈。

一条走廊，让宣城与长三角融得更深。我市抢抓机遇、积极作为，主动靠上去、精准接上去、全力融进去。

高标准搭建交流平台。2022年举办长三角G60科创走廊质量论坛；2023年成功承办中国光伏行业半年会、第六届国际异质结大会、长三角G60科创走廊新能源和智能网联汽车产业协同发展大会、第五届长三角地区国资国企联席会议；2024年迎来第四届

长三角体育节……

大力度促进创新要素对接。推动长三角(宣城)光储产业联盟、G60新能源产业联盟发展，成立长三角G60科创走廊金融服务联盟宣城分会、金融服务中心宣城分中心。宣城经开区、广德经开区分别获评长三角G60科创走廊产城融合发展示范区，产融结合高质量发展示范区，泾县经开区、广德创新港科技孵化器获评长三角G60科创走廊科技成果转化示范基地……

大手笔打造对外开放通道。宁宣杭高速高淳段、临安段，溧宁高速溧阳段和宁安高速等4条省际“断头路”全部贯通，实现与南京、杭州都市圈高速直达。建成运营杭黄高铁、商合杭高铁，实现合宁杭等城市1小时高铁通勤圈。宣绩高铁计划今年9月开通运营，沪苏湖铁路预计年底通车。建成宁波舟山港宣城国际陆港，开通宣城—宁波舟山港海铁联运班列，累计已突破3万标箱……

一块“飞地”

宣城，有一块“飞地”在G60科创走廊策源地。2023年9月，我市首个跨行政区建设的“创新飞地”——长三角G60科创走廊宣城科创中心在上海市松江区揭牌。

市委书记李中在揭牌仪式上阐明首块“飞地”的意义，是宣城积极承接上海创新资源的重要平台、招引高层次人才的重要窗口。

上海松江区委书记程向民对“飞地”寄予期望，双方要充分发挥科创中心作用，共同营造G60科创企业成长最优环境，携手奋力打造长三角G60科创走廊国际一流科创生态。

“飞地”起飞，借力上海创新资源，创新构建“研发在沪、转化在宣”协同发展模式，打造链接上海高端要素，集创新中心、孵化中心、人才中心、招商中心为一体的G60科创走廊创新示范平台。目前已有华晟新能源、宣城先进光伏研究院等22个新兴领域项目入驻和拟入驻。

G60联席办关注“飞地”的发展，今年2月，产业组组长戴志明来宣专题调研科创中心工作，他表示，G60联席办将加强要素资源共享，深化产业合作，协同推进“创新飞地”高质量运营。

协同创新，本就是G60科创走廊题中之意。5月24日，九城(区)共同发布2023年度长三角G60科创走廊协同创新指数，预计达到165分。

六年来，围绕新能源、汽车零部件主导产业，强化协同创新和产业协作，科创能力全面提升。创成省级创新型城市，科技创新指数排名全省第5，全社会研发投入强度增速全省第2，连续两年跻身“全国城市创新能力百强榜”。

市长何淳宽在去年的G60科创走廊联席会议上介绍，全市国家级专精特新“小巨人”企业增至33家、科技型中小企业923家、高新技术企业700家。中鼎集团进入中国汽车供应链百强前30名，位列全省第2；华晟新能源成为全球最年轻光伏独角兽企业、全球产能最大的异质结电池制造商。

一块“飞地”，正是G60科创走廊协同创新的宣城实践，也是我市深入实施创新驱动发展战略的现实写照。

一个新地标

新地标，是一方新兴的热土——长三角(宣城)产业合作区，全国第3个、安徽第1个以“长三角”命名的产业合作区。

长合区与G60科创走廊渊源颇深。这块规划总面积约85平方公里的区域，就在科创走廊上行线中心位置，也是沪苏浙皖四省联手打造的“一地六县”产业集聚区核心地域。其中，广德片区面向上海、杭州、湖州，宣城片区面向南京，郎溪片区面向常州、无锡。

2023年，为进一步深入学习贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展重要讲话和重要指示批示精神，我市谋划建设长三角(宣城)产业合作区，市委、市政府将其作为深度融入长三角一体化和推进“一地六县”建设的“一号工程”，奋力打造长三角一体化发展“新地标”。

去年9月12日，长合区揭牌。今年1月，长合区获省政府批复，目前已纳入国家长三角一体化发展重点建设项目。

新地标，集聚新质生产力，正在书写“我的长三角”宣城新故事。

广德片区已落户钠离子电池制造、人本轴承两个百亿项目，宣城片区工业母机产业基地实现从0到22个项目聚集的突破，郎溪片区打响“五大战役”拓展“一区一园一港”平台新空间……截至目前，长合区累计投入基础设施建设资金40亿元；签约亿元以上项目78个、总投资550.6亿元，其中今年以来新签约亿元以上项目23个，总投资191.7亿元。

苏州是G60科创走廊兄弟城市，去年有诺达佳、威灏、鼎为三家苏州光电企业抱团落户广德片区。今年国家高新技术企业苏州固德威技术股份有限公司又在这里投资兴建二期项目，预计达产后可实现年产值40亿元。公司董事胡粤化身长合区招商代言人，以亲身经历在推介会上诚邀同行：一起去长合区投资兴业、干事创业！

一座“桥头堡”

“桥头堡”，是对宣城区位优势的形象描绘。作为安徽唯一与苏浙两省接壤的地级市，从G60科创走廊看，宣城背靠合肥、芜湖，面朝湖州、杭州，四面逢源地处长三角地理中心。

“桥头堡”，更是新的使命、定位。2023年11月，省委常委会赴宣城市现场办公会上，明确赋予宣城“安徽深度融入长三角一体化发展桥头堡”的使命。

新使命，新作为。“桥头堡”，就要招大引强。2023年我市从长三角地区引进5个百亿项目，取得历史性突破。特别是新能源、汽车零部件2个首位产业发展势头强劲，产值分别达到430亿元、700亿元，着力打造“中国异质结光伏之都”和长三角汽车零部件智能制造基地。宣城汽车零部件产业规模在省内仅次于合肥、芜湖，成为全省三大汽车零部件生产基地之一。(下转第四版)

蒋克良：诚信经营三十载 守信践诺暖人心

本报记者 顾维林



30多年来，他秉持诚信经营、真诚待人理念，打造出本土知名老字号餐饮品牌；他不忘少时承诺，坚持参与公益事业近20载，持续关爱帮扶环卫工人、孤寡老人等特殊群体，获得了社会各界的一致称赞。

他就是宣城良盛楼酒店负责人、市公民道德建设促进会副会长蒋克良。

诚信经营铸品牌

蒋克良出生在宣州区养贤乡新河庄一个普通家庭，家中姐弟6人，他排行老五，上有4个姐姐，下有1个弟弟。偌大的家庭，全靠父母每月五十多元的微薄工资支撑生计。

屋漏偏逢连夜雨。13岁那年，蒋克良父亲因病去世，母亲独自一人撑起整个家，家里的生活也因此更加“雪上加霜”。为减轻家里负担，懂事的蒋克良早早就开始了半工半读的生活，他在父亲工作过的商店打散碎零工，每月挣得15元工资贴补家用。

没过多久，蒋克良又主动从学校退了学，一心一意扑在商店工作上。随着年龄的增长，头脑灵活的他先后在家门口做过一些小生意，努力改善家里的经济状况和生活条件。

蒋克良始终相信，只有诚信经营，才能够赢得客户和员工的信任和支持。1992年，他开办起稻米加工厂，由于经营不善亏损了近十万元，好在通过不懈努力最终把欠款全部如数还清。

1995年，抱着试试看的想法，蒋克良从老家农村来到了宣城市区“闯荡”，两年后他又开了良盛楼酒店。“当时市区的酒店比较多，我的店也不算大，但生意一直都不错。”他回忆说。正是因为多年坚持诚信

经营的理念，才使得原本寂寂无闻的良盛楼酒店在宣城开始变得小有名气。2008年，他又在市区新开了一家分店，顾客纷至沓来，生意也日渐兴隆。

在酒店经营上，蒋克良有着自己的原则。2008年，他率先开展“明厨亮灶”试点，将酒店的储藏间、操作间、凉菜间、洗消间等关键部位和关键操作流程“透明化”，接受消费者的监督。

随着餐饮事业越来越好，蒋克良回报社会的愿望愈发强烈，他以酒店为“阵地”，坚持在经营中做到“一不三厚”：不办开业典礼、厚待员工、厚待环卫工人、厚待为社会积极做贡献的人。

他是这样说的，更是这样做的。为表达对环卫工人的关怀和敬意，他每年都邀请数百名环卫工人免费进店就餐。2022年酒店新装修开业，邀请了200多名环卫工人集体聚餐，并向每位环卫工人赠送酒水等礼物。

如今，蒋克良经营的良盛楼酒店已由最初的100多平方米扩展到了现在的1000多平方米，但他依然恪守本分，坚持诚信经营，其酒店品牌也在宣城餐饮市场占有一席之地。

孝老爱亲传佳话

蒋克良曾向母亲许下承诺：如果有一天生活好起来，一定会尽力帮助别人，特别是要扶助那些和自己父母一样的老人。

一诺千金！

自2006年起，每年春节，蒋克良回养老家时遇到孤寡老人都会包上一份大红包。后来，他觉得这种帮扶的受众面太窄，于是主动来到澄江街道办事处，提出“希望想为街道敬老院的老人做点事”。征得同意后，他毅然拒绝许多客户订单，把敬老院72名老人接到自己的酒店聚餐。(下转第四版)